Hässelby SK Friidrotts styrelsemöte den 26 september 2019
Närvarande: Rasmus Olofsson, Maria Samuelsson, Louise Martin, Jenny Rudin, Joel Kronborg, Bengt Olsson, Mateusz Stec, Johan Engholm och Isak Hampel Klang. 

1)
Mötets öppnande

Bent Olsson förklarade mötet öppnat.

2)
Protokolljusteringar

Inga ändringar infördes. Protokoll från styrelsemötet den 28:e augusti godkändes och lades till handlingarna. 
3)
Skrivelser

Magnus Wickert frågar styrelsen om klubben kan anordna bussresor för ungdomsgrupper till Sätra. Magnus ger förslag på sju resor. Styrelsen bifaller två resor och ber om en återrapport till styrelsen så att man kan ta ställning till ifall fler resor bör anordnas. Avrapporteringen kan ske till Maria Samuelsson som är styrelsens ungdomsrepresentant. 

Magnus Wickert presenterar ett förslag på utbildningar och intresserade tränare. Ena utbildningen är den europeiska tränarföreningens kurs i spring och hopp och man vill skicka tre tränare på kurs. Den andra är Certified coach kurs och dit vill man skicka två personer men en kommer betala för kursen själv. Styrelsen godkänner kostnader enligt utbildningsförslaget. 

Johan meddelar att han vill åka på löparkonferens i Göteborg. Styrelsen godkänner kostnaden för konferensen. 
4)
Ekonomi
Niklas meddelar via Bengt att hans prognos från senaste styrelsemötet kvarstår och att underskottet blir större än budgeterat. Kostnaderna kommer att ses över inför 2020 men underskottet påverkar inte den löpande verksamheten tack vare ett stort eget kapital.
5)
Personalärenden
Personalfrågor diskuterades.
7)
HSK Workshop
Styrelsen beslutade att ändra datum för styrelsens workshop kring klubbstruktur till den 26:e november. 
8)
Julbord
Styrelsen beslutade att bjuda anställda, ungdomstränare, styrelse och olika personer som gjort en avsevärd insats för föraningen under gångna året på julbord. Mateusz ansvarar för att ordna det. Mateusz presenterade ett förslag från Riddersviksgård som erbjuder julbord för lite drygt 500 kronor per person. Priset inkluderar ej dryck.  
9)
Rapporter
Rasmus meddelar att Fredrik blev uttagen till VM, Simon satte klubbrekord och att på SM satte vi 30 pers och tog 7 medaljer. Just nu ligger vi 2:a i SM pokalen. 

Maria meddelar att Västerortskampen som hölls på Hässelby IP i september var mycket uppskattat. I Stockholmskampen hade vi ett lag med 7 stycken 12 åringar och 8 stycken 13 åringar. Under DM för 14 åringar så tog man ut lag till Svealandsmästerskapen. 11 HSKare ingick i det laget och våra aktiva tog 12 stycken top 8 placeringar. Under JSM i mångkamp tog vi 4 medaljer. 

Bengt meddelar att Hässelbyloppet har i dagsläget 200 färre anmälda an vid motsvarande punkt förra året. 

Rasmus efterlyser förslag på kandidater till 08fri styrelse. Rasmus meddelar att det i dagsläget finns en ersättare till Björn Sveen. 

05 gruppen har slussats vidare från föräldrar tränare till våra anställda tränare Magnus och Conny. 

Sergei vill starta en arenagrupp för seniorer. Styrelsen kommer be Sergei att specificera vilken förväntningar en sådan grupp har på föreningen. 

Johan meddelar att han arbetar vidare med terräng SM som kommer arrangeras utav föreningen nästa år. 

10)
Mötets avslut

Mötets ordförande avslutade mötet. De nästkommande mötena kommer att hållas 28:e oktober, 3:e december och 8:e januari klockan 18.30 i klubbhuset. 

Bengt Olsson



Mateusz Stec
Ordförande



Sekreterare 
