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1. Coronakrisen

Klubbens anställda tillämpar korttidsarbete sedan den 1 april. Arbetstiden är reducerat med 40 % och pågår fram t.o.m. 30 juni då beslut tas om en eventuell förlängning.

Träningen flyter på i normal omfattning men är naturligtvis anpassad till de regler som finns för att minimera risken för spridnng av coronaviruset. Vi ser en viss minskning på antalet deltagare i Måndagskul och KnatteKnattet. 

Tävlings utbudet är starkt begränsat och bedrivs i princip lokalt. Ungdomstävlingar kan arrangeras. Senior tävling är inte tillåtna. (Nytt besked efter styrelsemötet är att seniortävlingar är tillåtna fr.o.m. 14 juni.

Friidrottsskolan blir av med mellan 72 och 80 deltagare (plus 14 ledare) per vecka i 5 veckor. Deltagarna delas upp i två grupper på två olika ytor (friidrottsplanen och fotbollsplanen). Grupperna äter vid olika tidpunkter och använder olika toaletter etc. Utbildning av ledare planeras.

Beslut om att ordna Hässelbyloppet planeras till början av september. 900 anmälda.


1. Ekonomi

Vi la en Corona anpassad prognos i slutet av mars. Den prognosen följer vi. De plannerade besparingar har implementerats och följer än så länge plan.

1. Personalärende

Inga åersonalärrenden.

1. Enkät bland kvinnliga tränare. (LM)

Enkät bland kvinnliga tränare har genomförts och rapporterades. För information.

1. Hemsidan, uppdateringar. (JR)

Jenny har tagit över ansvaret för hemsidan. Hon har identifierat delar som borde justeras och uppdateras.

1. Rapporter

6.1  Terräng SM (JE)
Arbetet löper på enligt plan och kommer att intensifieras efter sommaren. Polistillstånd ej klart, men kommunen är positiv. 

6.2. Föreningskläder. (RO)

Avtalet med Trimtex går ut vid årsskiftet. Rasmus begär in ny offert samt tar in offert från en alternativ leverantör. Beslut efter sommaren.

1. Nästa möte

15:e juni, 18.30, IP


