Sammanfattning av Styrelsemöte 20171102

Närvarande; Bengt Olsson, Matusz Stec, Maria Samuelsson, Marianne Fricke Stjernström, Johan Engholm, Sofia Jonsson, Louise Martin och Isak Hampel Klang.

Skrivelser
Styrelsen gick igenom inkomna skrivelser. Inga skrivelser hade kommit.
 
Ekonomi
Andreas har inte tagit fram en ny prognos. Prognosen från förra mötet ligger kvar och pekar på ett bättre resultat än budgeterat. 

Bengt meddelade att bidragsdelen som ska finansiera utegymmet har ändrats. Den är i dagsläget något lägre än tidigare. Detta innebär att klubbens kostnad för utegymmet kan öka till drygt 150 TSEK mot 100 TSEK som tidigare presenterats. Styrelsen godkände en investering på upp till 160 TSEK för utegymmet. Den totala kostnaden beräknas hamna på ca 450 TSEK.

        Terräng SM
Johan har lämnat in preliminäransökan till SFIF om terräng SM 2019. Johans vision är skapa en tävling med bra upplevelse och service till aktiva och åskådare. Möjlighet till en skolstafett under tävlingsdagen diskuterades. Terräng SM arbetsgrupp ska undersöka ekonomi och resurser för att genomföra ett sådant arrangemang. (Johan Engholm, Bengt Olsson, Alin Johansson, Conny Sundh och Tommy Nordh)
Johan vill skriva en motion till SFIFs årsmöte om att förändra utformningen av terräng SM så att det sker på en dag. Johan får ta fram ett motionsförslag som skall behandlas i styrelsen.
Info: Styrelsen har senare godkänt arbetsgruppens förslag och budget. En slutlig ansökan lämnas till förbundet de 28 november.

        Renovering av klubbhuset
Maria har diskuterat med alliansföreningarna renovering av klubbhuset gemensamma utrymmen på övervåningen. En första kostnadsförslag har tagits fram och pekar på drygt 200 TSEK. Styrelsen meddelade att man är beredd att finansiera renovering med upp till 80 TSEK förutsatt att alliansen och fotbollen går in med lika mycket samt att innebandyn betalar en summa i förhållande till dess användning av lokalen. 
Info: Styrelsen har i senare godkänt att stödet max får uppgå till 90 TSEK.

        Första hjälpen samt hjärt- och lungräddning
Louise undrar om klubbens tränare och anställda är intresserade av kurs i hjärt- och lungräddning. Louise är utbildad ambulanssköterska och kan genomföra en sådan kurs. Kostnaden som tillkommer är hyra av dockor som man övar på. Styrelsen ser positiv på en sådan utbildning och ger mandat till Louise att hyra dockor upp till 3000 SEK. Marianne får kolla med Magnus vilka tränare och anställda är intresserade av sådan kurs och Louise får lämna ett förslag på kursdatum. 

        Aktiva
Två av klubbens aktiva har lämnat negativa kommentarer om klubben på sociala medier. Den ena handlar om brist på transparens från styrelsens sida och den andra handlar om en kontraktsdiskussion med klubbens ordförande. 
Frågan om brist på transparens behandlades på klubbens senaste årsmöte då en motion inlämnats i samma ärende, av samma person. Svaret på motionen publicerades på klubbens hemsida och kommunicerades på årsmötet. Styrelsens föreslår i dagsläget ingen ändring av aktivitetsplanen som då antogs. 
Styrelsen anser att kommentaren avseende pågående kontraktsdiskussion får besvaras av ordförande. Styrelsen var dock tveksam till svar via sociala medier.  Svar har dock skickats och bifogas. 

        Rapporter och övriga frågor;
· Mateusz meddelar att klubbens nominerade till Stockholm Stads ungdomsledarstipendium inte har erhållit priset. Totalt nominerades 54 ungdomsledare till priset. 
· Marianne meddelar att klubben har medverkat i ett möte med Svenska Bostäder där även Familjebostäder deltog. Mötet diskuterade samarbetet mellan Svenska Bostäder och idrottsklubbar. Familjebostäder är intresserade av Spånga projektet. 
· Mateusz meddelar att arbetet med informationsfoldern återupptagits efter att Hässelbyloppet har genomförts. Tillsammans med Bengt Alfredsson går arbetet vidare. 
· Mateusz meddelade att julbordet kommer att hållas den 11:e december klockan 18.30 på Riddersviks Gård. Priset är det samma som förra året. 
· Maria meddelade att klubben kommer att genomföra flera bussresor till Sätra under vinterhalvåret. Det gäller ungdomar, tolv år och yngre. Styrelsen verifierade det tidigare tagna beslutet om bussresor som togs av styrelsen under den gånga månaden via e-mail konversation. Kostnad ca 20000 kronor och ingen avgift tas då ut av de barn som åker med till Sätrahallen.
· Marianne meddelar att Alliansstyrelsen önskar en lista med sysslor som friidrotten behöver hjälp med från Alliansens anställda. Önskemålet skall sedan stämmas av mot befintliga befattningsbeskrivningar. 
· Bengt meddelar att Lidingö och Hammarby kontaktat klubben för att undersöka ifall föreningen är intresserad utav en gemensam ansökan om hoppcentrum till Stockholm. Bengt har tagit upp frågan med klubbens tränare. Beslutet blev att istället jobba för att få kompetenscenter mångkamp till Stockholm. Styrelsen hade inget att invända mot detta.  
· Gymmutrustningen diskuterades. Det finns behöv av ett löpband och en crosstrainer. Styrelsen ger i uppdrag till Albin att undersöka hur mycket löpband och crosstrainer kostar och återkomma till styrelsen innan nästa styrelsemöte. 

        Mötets avslut
Mötets ordförande avslutade mötet. 

Ordförande Bengt Olssons svar i kontraktsdiskussionen som hamnade i sociala medier (Svar på Instagram)
Hej Xxxx,
Jag får börja med att säga att det är tråkigt att du uppfattade vårt samtal som du gjorde. Jag tycker inte att du återgett det korrekt i ditt inlägg men vi har alla rätt att förstå ett samtal på vårt sätt. Du har helt rätt i att jag aldrig följer det som sker i ”sociala media”. Jag har inte FB och på Instagram följer jag bara barn och barnbarn. Jag läser inga bloggar och därmed inte heller din. För att kommentera dig har jag behövt teknisk hjälp. Ovanligt, möjligen omodernt men knappast ”klandervärt”. 
Du hade bett om ett möte om din budget för 2018 och det stöd som klubben kan ge dig. Du redogjorde för en ambitiös och intressant satsning som skulle kosta mer än under 2017. Klubben gav ett preliminärt besked om vilket stöd klubben skulle kunna ge. Vi diskuterade vidare de åtaganden som klubben har enligt avtal med den aktive men även de skyldigheter som den aktive har mot klubben. I skyldigheterna ingår bl.a. att satsa på och delta i SM tävlingar. I ditt fall diskuterade vi att planera in minst tre SM under 2018 där xxx-SM var en av dessa tävlingar.
Den här typen av diskussioner sköter vi normalt i samtal öga mot öga och inte via en blogg eller andra ”sociala media”. Vill du fortsätta att diskutera det hela, så bokar vi gärna ett nytt möte. Förslagsvis efter din viktiga tävling Xxxx.
Avslutningsvis så vill jag önska dig lycka till på tävlingen och hoppas att du får en härlig dag.
Bengt Olsson
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