Hässelby SK Friidrotts styrelsemöte den 21:e februari 2019
Närvarande: Niklas Andersson, Bengt Olsson, Rasmus Olofsson, Maria Samuelsson, Marianne Fricke Stjernström, Mateusz Stec Johan Engholm, Sofia Johnsson och Isak Hampel Klang. 

[bookmark: _GoBack]Dessutom var Axel Lönnqvist närvarande vid behandling av punkt 2.

1)	Mötets öppnande
Bengt Olsson förklarade mötet öppnat.

2)	Besök från valberedningen
Axel Lönnqvist från valberedningen informerade om vilka som avböjt omval och hur tankarna går kring valet av nya ledamöter. En diskussion fördes kring vilken kompetens som saknas i styrelsen. Enighet rådde om att målet är en jämn könsfördelning i styrelsen och vi därmed behöver kvinnliga kandidater. 

3)	Vaccination mot doping
Ledda utav Isak uppdaterade klubbstyrelsen vaccination mot doping. Denna uppdatering görs vart tredje år. Isak kommer att se över vilka riktlinjer som står på hemsidan samt uppdatera policyn med bland annat förtydligande av varje punkt

4)	Protokolljusteringar
Inga ändringar infördes. Protokoll från styrelsemötet den 16.01.2019 godkändes och lades till handlingarna. 

5)	Skrivelser
08fri. Har startat ett nytt projekt som heter 08fri. Masters och som handlar om att hjälpa äldre att må bra genom veteranfriidrott.  

SFIF påminner att projektet Sverige på fötter kommer att hållas den 23 maj. 

6)	Ekonomi
Niklas meddelade att 2018 års resultat pekar på en mindre förlust. 

Styrelsen diskuterades ett förslag från tränarna om inköp av utrustning till IP och gymmet. Styrelsen bad tränarna att återkomma med prioritering av hela listan. I steg 1 vill styrelsen därmed få en överblick över vad som ryms inom en budget på 175 000 kronor. Beslut tas på nästa styrelsemöte.

I övrigt diskuterades budget 2019.
 
7)	Priser
De anställda tränarna har tagit fram ett förslag på pristagare, special priser, som årligen delas ut. Styrelsen diskuterade förslagen, gjorde en förändring och beslut togs. Pristagarna presenteras på årsmötet den 18 mars och priserna delas sedan ut på Hässelbygalan den 29 mars.

8)	Personal 
Personalfrågor diskuterades.

9)	SFIF motioner
De inkomna motionerna diskuterades. Styrelsen gav Hässelbys delegater på SFIFs årsmöte vägledning genom rådgivande omröstning om varje motion.

10)	Hässelbygalan 
Galan kommer att hållas den 29:e mars i Björkebyskolan. Styrelsen godkände en budget för galagenomförandet på 25tSEK. 

11)	Styrelsepresentation
Vid nästa möte eller årsmöte kommer styrelsen svara på frågeformulär och fotograferas för presntation på hemsidan. 

12)	Uppföljning höstkonferens
Maria och Mateusz berättade om sammanställningen som gjorts. I denna sammanställning har ansvariga för varje punkt utsätts. Arbetsgruppen har vidare, med utgångspunkt från förslag på konferensen, lämnat förslag på nya mål som också distribuerats till styrelsen. När det gäller föreslagna mål vill arbetsgruppen få kommentarer inom 14-dagar så att målen kan publiceras på vår hemsida innan årsmötet.  När det gäller övriga aktiviteter från konferensen så skall ansvarig innan nästa styrelsemöte återkomma med förslag angående hantering av respektive punkt. Inkluderingsgruppen får lite längre tid. 

13)	Rapporter
Rasmus meddelade att klubben hade 10 deltagare på mångkamps SM och att medaljutfallet blev 3 guld, 1 silver och 1 brons. Fredrik Samuelsson gjorde ett kanonresultat som förmodligen tar honom till EM. På Norden kampen hade föreningen 6 deltagare. Tre aktiva har kvalat in till EM. 

Maria meddelar att 2 fulla bussar åkte till Växjö. Att klubben unga aktiva har haft stora framgångar under mångkamps SM. Under DM hade klubben 37 medaljplatser. 

Mateusz förklarade status kring dokumenthanteringssystemet. Maria önskar komma med input. 

Ett förslag till årsklockan som skickats ut tidigare diskuterades. Ändringsförslag ska skickas till Maria. 

14)	Övriga frågor
Albin meddelar via Marianne att tränarna önskar att det finns någon med kunskap kring ätstörningar som man kan vända sig till. Styrelsen ska be Louise Martin att undersöka frågan. Bosse Strandberg föreslås som en kontakt. 

Det påtalades att kvinnor rutinmässigt redovisas efter män i resultatlistor. Mateusz påpekade att klubbens hemsida har utformats ur jämställdhetsperspektiv där bland annat under menyn Statistik kommer kvinnor före män i 50 % av fallen. 

Johan meddelade om Universiaden och uppmanade att klubben ska lägga ut information om denna tävling på hemsidan. 

Johan meddelade att Tempelstafetten kommer att gå en torsdag mitten i maj. 

Bengt meddelade att Marathon gruppen kommer att hålla årsmötet den 13:e mars och att klubben närvarar med 6 delegater. Styrelsen delegerade till Bengt att utse fyra kandidater företrädesvis frå styresen. 

Bengt meddelade att var och en i styrelsen kommer behöva ställa upp som huvudfunktionärer i samband med Hässelby loppet som i år kommer att gå den 13 oktober. 

15)	Mötets avslut
Ordföranden förklarade mötet avslutat. 

De nästkommande mötena kommer att hållas 25:e mars och 25:e april och 21: maj i klubbhuset. Starttiden är 18.30.



